# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望

锦州版 | 第504期 | 2025年11月16日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 世界医学难题大法解

【明慧网】我是 1999 年 7 月 20 日以前修炼法轮功的,大法象一盏明灯照亮我修炼回家的路。下面讲讲发生在我与儿子身上的大法奇迹。

### 修大法获新生

我是学医的。我从小就体弱多病,结婚生子后更是雪上加霜,什么神经官能症、心脏病、甲亢、类风湿、风湿、尿频、尿急等等,心脏疼的成宿睡不着觉,浑身骨头节游走性疼痛,来尿马上上厕所也来不及,裤子总是湿的,真是苦不堪言。那时我才二十八岁。

当时自己身体状况不好,孩子有病刚刚抢救过来,丈夫又下岗失业,也不找工作,让他找工作就和我大吵大闹,我工资一个月仅两百多元,买药就得用一半,自己没房住,只能借住在娘家。真是百苦一齐降啊!我被无望的阴影笼罩。

我第一眼看到《转法轮》(法 轮大法指导修炼的主要著作) 这本 书时, 是妈妈拿着, 我凑到跟前看 了一眼, 顿觉眼前一亮, 特别舒 服,就好比大白天挡的窗帘突然拉 开一样,笼罩我的阴影突然消失 了, 整个人从里往外的、从没有过 的愉悦。我当时就认定这不是一本 普通的书,于是一宿没睡把书读了 一遍, 第二天竟也不闲。真是太神 奇了!《转法轮》书中的法理使我 明白了,人生的苦辣酸甜皆有因 由, 我修炼法轮功了! 我并没有想 治病,可是不知不觉中我什么病都 没有了, 整天沉浸在说不出的幸福 当中。

看大法书 皮肤癌痊愈



记得那年我儿子六岁, 一天在 外面玩泥沙,浑身泥土,回家给洗 澡,发现他腿上的一个凸起的黑痣 不知什么时候被孩子挠破了,整个 痦子都掀翻了,还在泥水里泡了很 长时间, 我是学医的, 当然知道这 事的严重性,这就是老百姓说的痦 子抠飞了,如果感染了,在医学上 叫做色素细胞瘤,俗称皮肤癌,现 代医学没办法的,很危险。我马上 消毒处理伤口,然后教孩子念"法 轮大法好、真善忍好"。孩子睡着 了,我继续念。伤口还是一天天破 溃了,周围红肿,还长出一排排象 小痦子一样的红的、蓝色的、黑色 的小包包, 很吓人, 我知道上医院 是治不了这个病的。我天天和儿子 一起坚持念"法轮大法好、真善忍 好",三个月后,各种颜色的小包 包逐渐消退了,终于痊愈了!

十年后,儿子十六岁那年,初 中二年级,正是学习紧张之际,腿 上原来长痦子的地方又起了一片小 包包,孩子直挠。由于我工作忙, 孩子学习紧张,忽视了这事,结果 仅一周,小包都破溃了,周围又起 了各种颜色的小包包,整个小腿都 肿了,比十年前还严重。这次我没

好是十年,它又复发了,你没看见孩子日渐消瘦吗?要上医院,又放疗又化疗的,花多少钱不说,最后也是治不了,你要认了,我们就开始治疗,不然就跟我炼法轮功。" 丈夫吓坏了,再也不管我们炼功的事了。

真是世界医学难题大法解。现在我儿子已经三十多岁了,有了一个温柔的妻子,可爱的儿子,一家人其乐溶溶。我知道都是师父赐予的福份。

文/中国东北大法弟子◇

### 辽宁省凌海市法轮功学员周永林夫妇被迫害致生命垂危

【明慧网】辽宁省凌海市年届 七旬的法轮功学员周永林与孙继萍 夫妇因讲述法轮功真相被枉判五 年,罚金各一万元,在监狱二人遭 严酷迫害,致生命垂危。

2021年1月20日周永林夫妇被凌海市公安局闫家镇派出所警察绑架、非法抄家。3月15日,两人在看守所被凌海市法院非法视频庭审。3月22日,主审法官许冰告知家属,案子已经送到锦州市中级法院了。家属急向律师求证,申师完全不知此案已经下了判决。面对律师的询问,许冰承认此行为导同意这么做,并拒绝给律师判决书。3月26日,锦州市中法非法维持凌海市法院的枉判结果。

在孙继萍被迫害致血色素不足三克的情况下,凌海市法院和锦州市女子看守所仍于当年6月6日,把她劫持到辽宁省女子监狱,被拒收。12月16日,锦州市女子看守所和辽宁省女子监狱串通一气,将孙继萍带到医院输血后,再次强行把她送入监狱。周永林则被劫持到盘锦监狱,后转到锦州监狱。

下面是周永林与孙继萍夫妇在 监狱遭受的迫害。

#### ○周永林被锦州监狱迫害致不 省人事

2021 年 7 月 4 日,周永林被劫持到辽宁省盘锦监狱。当年 10 月份得知,周永林被转押到锦州监狱第二十监区迫害。

2024 年上半年,周永林的儿子去监狱会见,发现父亲很消瘦,问他需不需要存钱?周永林说,他一直处于严管状态,不让花钱。被严管的原因是他坚持修炼法轮大法,不放弃真、善、忍信仰,拒绝所谓的"转化"。

当年7月,锦州监狱警察给周 的儿子打电话,声称周永林得轻微 脑血栓了,在锦州市中心医院治



疗,具体是真得脑血栓、还是被迫 害住院,家属也不知道详情,但一 直也没再出院。

9月,锦州监狱警察再次给周的儿子打电话,告知他父亲生命垂危,他急忙赶到锦州市中心医院探视,发现父亲已经住到了重症病房,不省人事,呼吸困难,气管被切开,插着导管帮助呼吸,鼻子也插着管子,为鼻饲进食,人瘦得皮包骨头,和父亲交流也没有回应。他坚持喊了好半天:爸你认识我吗?周永林只流下了两行眼泪,不会说话。

2025 年 10 月初,锦州监狱又 将周永林转到凌源监狱医院迫害, 不让会见,家人现在非常担心他的 安危。周永林在锦州监狱究竟遭受 了怎样的迫害不得而知。

### ◎冷冻、不准如厕,孙继萍在 辽宁女监被迫害得奄奄一息

 限,贫血进一步加剧,生命垂危,这时狱警才把她送到医院输血。即使她身体被迫害成这种程度,在床上输血时,他们还给她戴上手铐、脚镣铐,并在未告知本人的情况下,残忍地把她账上仅有的两千元划走了。

后来,孙继萍被送到医院监区继续迫害,他们每天逼她从早上站到晚上九点半至十点;上厕所得蹲下喊报告,否则就不让上厕所;两个多月不让她洗漱,洗澡、洗衣服,上厕所不让洗手,包夹看着不准沾水。整个秋、冬季都不给她热水,让她喝冷水、冷水洗澡、洗头。她身体被迫害得实在支撑不住了,就让她在床上坐到深夜,中午也不许休息。

2023 年 7 月的一天,孙继萍腰疼得动不了了,每动一下,疼得满身大汗,病情凶险到这种程度,狱警才让包夹扶着她上下三楼几次做各种检查,走慢点还骂她,回来还继续让她坐着。直到大约半个月后,拍片确诊是胸椎骨折,这才让她躺下休息。

一次孙继萍眼睛严重充血,整 只眼象泡在血里一样红得吓人,杨 姓狱警还让她学习、看洗脑材料。

2025 年 6 月,孙继萍双耳失聪,听不到声音,再加上长期贫血,身体非常虚弱,走路非常吃力、气短没劲儿,全身浮肿。

7月20日,由于孙继萍身体状况极差,被提前半年从监狱放回家。此时的孙继萍自己已经不能正常生活,只能去外地儿子家调养。通过学法、炼功和儿子的精心护理,孙继萍的身体目前基本恢复至能自理了。

辽宁省女子监狱医院监区主管 迫害法轮功学员的狱警叫王琦,同 时也是医院院长、监区长,迫害的 主意都是她出的,其他狱警都听她 的指使。◇